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Općina Beretinec slavi svoj dan, a tim je povodom održana i svečana sjednica

Općinskog vijeća na kojoj su se okupili brojni gradski i općinski dužnosnici.

Okupljene je pozdravio predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kapeš koji je istaknuo

da svi u Općini mogu biti ponosni na mandat koji su odradili dostojanstveno i na

korist svih mještana.

O postignućima u općini Beretinec u proteklih godinu dana govorio je i načelnik

Nikola Žganec koji je naglasio da su se svi u Općini trudili uspostaviti što više

suradnji, prijaviti prihvatljive natječaje, odraditi niz komunalnih radova i stvoriti bolje

uvjete za sve mještane.

- Zato ću i ovu godinu istaknuti kao uspješnu godinu u povlačenju nacionalnih i

europskih sredstava, kao i godinu kvalitetnih suradnji i projekata. Uz sva

infrastrukturna ulaganja i dalje se ulaže u ono najbitnije, a to su ljudi – rekao je



između ostalog načelnik Općine Nikola Žganec istaknuvši kako s Općina surađuje s

Varaždinskom županijom po pitanju dvorca Šaulovec te njegovog perivoja, državnih

zemljišta, kao i oko rekonstrukcije i dogradnje sportske dvorane u sklopu Područne

škole Črešnjevo, gdje su održali već niz radnih sastanaka.

Uime župana Varaždinske županije Anđelka Stričaka, sjednici je nazočila zamjenica

župana Silvija Zagorec koja je istaknula da su ogledalo županije njezine općine i

gradovi te da je imati u svom sastavu takvu općinu kao što je općina Beretinec

privilegija.

- Iako je teritorijalno mala, općina je to po mjeri svakog čovjeka, moderna i zelena,

općina kojoj su na prvom mjestu ljudi. Iako je od izuzetne važnosti ulagati u vrtiće,

škole, prometnice, domove kulture, još je važnije raznim potporama ulagati u

mještane jer oni čine dušu svakog mjesta i upravo vaša sposobnost da ustrajete i

postižete izvanredne rezultate ističe vas u svim područjima djelovanja – kazala je

zamjenica.

Dodala je da je razvoj općine Beretinec usklađen s potrebama mještana koje se

pažljivo razmatraju, uzimajući u obzir interese gospodarstvenika, poljoprivrednika,

OPG-ovaca, mladih obitelji, ali i starijih mještana.

- O razvoju vaše općine govori i odluka Vlade kojom je Općina Beretinec po stupnju

razvijenosti rangirana stepenicu više. Pokazatelj je to da se u općini dobro radi i

uvjerena sam kako će istim smjerom općina nastaviti i dalje – istaknula je Zagorec.

Podsjetila je da je u Varaždinskoj županiji u tijeku investicijski ciklus od 400 milijuna

eura, od čega se 200 milijuna odnosi na javnu infrastrukturu, a 200 milijuna eura

ulaže se u privatan sektor.

- U cilju izrade prostornih planova nove generacije, Ministarstvo prostornog uređenja,

graditeljstva i državne imovine raspisalo je javni poziv za financiranje izrade

prostornih planova. U Varaždinskoj županiji odobreno je 50 projektnih prijedloga u

vrijednosti od 1,1 milijun eura, a Općini Beretinec odobreno je više od 50.000 eura

za prostorne planove nove generacije. Upravo ovdje, u vašoj općini obnavljamo



dvorac Šaulovec kao budućeg sjedišta Europskog centra za darovite. Bitni nositelji

društvenog života svakako su udruge, stoga ne čudi da smo u Općini Beretinec

održali i ovogodišnju županijsku izložbu varaždinskog vinogorja odnosno 19. izložba

vina „Zlatna kapljica Beretinec 2024.“ Općina Beretinec je prosperitetna općina u

kojoj je vidljiv veliki napredak i uvjerena sam kako ćete i dalje nastaviti tim smjerom,

a Varaždinska županija na tom putu bit će vam partner – poručila je zamjenica

Zagorec.

Uime saborskih zastupnika, okupljenima se obratio načelnik Općine Gornji Kneginec

i saborski zastupnik Goran Kaniški, dok se u ime okupljenih predstavnika lokalne

samouprave, prisutnima obratio Krunoslav Lukačić.

Svečana sjednica Općinskog vijeća bila je prilika i za dodjelu priznanja Općine

Beretinec zaslužnim pojedincima, pa je tako priznanje za životno djelo dodijeljeno Iliji

Fijoku, za dugogodišnji politički i društveni rad u lokalnoj zajednici. Priznanje za

doprinos ugledu i promociji Općine Beretinec u zemlji i svijetu dodijeljeno je Lani

Šćukanec koja je osvojila 3. mjesto na županijskom natjecanju iz matematike, 2.

mjesto na županijskom natjecanju iz fizike te plasman u finale ACSL - međunarodno

informatičko natjecanje. Isto je priznanje dodijeljeno i Zvjezdani Kušter, za stjecanje

međunarodne licence instruktora K9 timova u području detekcije te Božici Slunjski,

za dugogodišnji rad u ordinaciji opće medicine. Priznanja Općine Beretinec za

iznimna dostignuća u proteklom razdoblju dodijeljena su Petri Šestak, Klari Požgaj,

Marti Kapeš, Tari Jukić, Niki Đurkas, Petri Baranji, Eni Kos, Anamariji Mežnarić, Karli

Šarec, Sari Eršeg, Magdaleni Mekota, Tei Dvorski, Elli Broz, Liji Tahirovski Cesar,

Vanesi Bencek i Teni Lisičak. Za iznimna dostignuća u proteklom razdoblju priznanja

Općine dodijeljena su i Stjepanu Marčunu, Leoni Kolar, Mihaelu Horvatu, Janu Blaži,

Patriku Pokosu, Mihaeli Marić, Miji Tomašković, kao i Karlu Pučeku, Petru Kovačiću,

Janu Hercegu, Dominiku Horvatu, Jurici Kušteru, Franu Ožingeru i Emi Fogec.














